
坂出市障がい福祉に関するアンケート調査票　設問比較一覧表

主な変更点

★ 記入者 ★ 記入者

問１ 性別 問１ 性別

問２ 年齢 問２ 年齢

問３ 居住地区 問３ 居住地区

問４ 手帳の有無と等級 問４ 手帳の有無と等級

問５ （身体障がい者手帳保持者のみ）障がいの種類・部位 問５ （身体障がい者手帳保持者のみ）障がいの種類・部位

問６ 障がい支援区分認定を受けているか 問６ 障がい支援区分認定を受けているか

問７
要介護、要支援、難病認定状況、発達障がい、高次機能障が
い、依存症の有無について

問８ 定期的に医療機関での受診をしているかどうか

問９ (受診している人のみ）よく受診する診療科は何か

問10 医療について困っていること

問11 日常生活において必要とする支援内容（動作や金銭管理等）

問12 (医療的ケアが必要な人のみ）必要な医療的ケアの支援

問７ 要介護認定を受けているか

問８ 現在、一緒に暮らしている人について 問１3 現在、一緒に暮らしている人について

問９ 住まいとしている場所 問１4 住まいとしている場所

問１０ 今後暮らしたいと思う住まいや場所 問１5 今後暮らしたいと思う住まいや場所

問１１ 悩みなどの相談相手 ⇒⇒ ⇒「生活全般について」の問35へ移動

問１２ 日中の過ごし方 問１6 日中の過ごし方

H26 前回調査票 R2 今回調査票（案）

Ⅰ　調査の回答者について

Ⅱ　本人の基本的な事柄について

・発達障がいの診断状況の追加
・難病の診断状況の追加
・依存症の診断状況の項目を追加
・医療機関の受診状況、医療について困っ
ていることの項目を追加
・医療的ケアのニーズ把握の項目を追加

Ⅲ　生活状況について

変更なし



主な変更点H26 前回調査票 R2 今回調査票（案）

問１３ 介助が必要な生活動作

問１３－１ 主な介助者

問１３－２ 主な介助者の年齢

問１３－３ 主な介助者の健康状態

問１３－４ 主な介助者の就業形態

問１３－５ 主な介助者の１日の平均介助時間

問１３－６ 主な介助者の悩みなど

問１４
各種福祉サービスの利用状況と今後の利用希望
について（19種）

問１7

各種福祉サービスの利用状況と今後の利用希望について
（24種）
※新規追加⇒就労定着支援、自立生活援助、居宅訪問型児
童発達支援、地域活動支援センター、福祉ホーム

問１５ 制度やサービスを利用しない理由

問１６ サービスに関する情報の入手先 問１8 サービスに関する情報の入手先

問19 福祉に関する情報の入手について困っていること

問１７ 生活するために必要だと思う制度やサービス

問１８ サービスの利用についての不満や困ったこと 問20 サービスの利用についての不満や困ったこと

問21 65歳以降の介護保険サービスへの移行への考え

介助について

介助者の項目は削除

Ⅳ　福祉サービスの利用について

・情報の入手について困っていることの項
目を追加
・障がい者の高齢化を踏まえ、介護保険
サービスへの移行に対する考えの項目を
追加



主な変更点H26 前回調査票 R2 今回調査票（案）

問１９ 世帯の主な収入源 問22 世帯の主な収入源

問23 生活状況の経済的な困窮度

問２０ 通所・通学時に感じていること ⇒⇒ ⇒「障がい児への療育や教育について」の問30へ移動

問２１ 就労の状況や形態 問24 就労の状況や形態

問２２－１ （就労者のみ）就労先 問24-1 （就労者のみ）就労先

問24-2 （就労者のみ）今の仕事はどのようにして探したか

問24-3 （就労者のみ）仕事をする上での悩み

問２２－２ （就労者のみ）現在の職場の満足度

問２３ （就労していない人のみ）仕事をしていない理由 問24-4 （就労していない人のみ）仕事をしていない理由

問２４① （求職中、学生のみ）希望する就労形態 問24-5 （求職中、学生のみ）希望する就労形態

問２４② （求職中、学生のみ）希望する就労先 問24-6 （求職中、学生のみ）希望する就労先

問24-7 （求職中、学生のみ）希望する職種

問25 障がい者の就労支援として必要だと思うこと

問26 仕事以外で参加している団体活動等について

問27 現在、暮らしの中で特に大事にしていること

問28 休みの日の過ごし方の希望

問２５ 希望の仕事に就くために解決すべき課題

問２０ 通所・通学時に感じていること（再） 問29 通所・通学時に感じていること

問30 療育や教育に関する相談について望むこと

問31 乳幼児期における母子保健や療育に関わることで望むこと

問32
発達に課題のある子どものための施策やサービスなどで特に重
要だと思うもの

Ⅴ　仕事などについて

・農業への興味が把握できる項目を追加
・地域活動、社会参加に関する項目を追
加

Ⅵ　障がい児への療育や教育について

・療育や教育のニーズ把握に関する項目
を追加
・母子保健のニーズ把握に関する項目を
追加
・発達障がいの施策・サービスのニーズ把
握に関する項目を追加



主な変更点H26 前回調査票 R2 今回調査票（案）

問33 現在困っていることや不安に思っていること

問１１ 悩みなどの相談相手（再） 問34 悩みなどの相談相手

問35 相談したいときに困ること

問２６ 外出する際の交通手段 問36 外出する際の交通手段

問２７ 外出の頻度 問37 外出の頻度

問２８ 外出の目的

問２９ 外出の際に補装具や付添人が必要かどうか

問３０ 外出時に不便に感じたり困ること 問38 外出時に不便に感じたり困ること

問39 「障害者差別解消法」の認知状況

問40 「障害者差別解消法」で求められる「合理的配慮」の認知状況

問３１ 障がいがあることで差別や嫌な思いをしたことがあるか 問41 障がいがあることで差別や嫌な思いをしたことがあるか

問３２ （したことがある人のみ）嫌な思いをした場所 問42 （したことがある人のみ）嫌な思いをした場所

問３３ 成年後見制度の認知度 問43 成年後見制度の認知度

問43-1
（名称も内容も知っている人のみ）成年後見制度を利用したこと
があるかどうか

問43-2
（利用したことがある人のみ）成年後見制度を利用した財産管理
についてどう思うか

問44 近所づきあいの程度

問45 日頃の生活で近所に頼りたいこと

問46 火事や地震などの際に自力で避難できるかどうか

問47 火事や地震などの際に周囲の人に知らせることができるかどうか

問３４－１
火事や地震などの際に家族が不在または、一人暮らし
の場合、近所に助けてくれる人がいるかどうか

問48
火事や地震などの際に家族が不在または、一人暮らしの場合、
近所に助けてくれる人がいるかどうか

問３４－２ 災害時に困ること

問３５ 災害時に地域の人に避難の手助けをして欲しいと思うか 問49 災害時に地域の人に避難の手助けをして欲しいと思うか

問50 「地域共生社会」の実感について

問３６
障がいのある人にとって住みよいまちをつくるために必要
だと思うこと

問51
障がいのある人にとって住みよいまちをつくるために必要だと思う
こと※選択肢10番⇒「就労定着支援」を追加

・生活や将来に対する不安を把握する項
目を追加
・相談体制で困ることの項目を追加
・障害者差別解消法、合理的配慮の認知
に関する項目を追加
・成年後見制度の利用状況・利用意向の
項目を追加
・近所づきあい、地域での助け合い、地域
共生に関する項目を追加

Ⅶ　生活全般について


